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Name: .....................       Klasse: .......                Datum: ................

Die adverbiale Bestimmung des Grundes – Adverbiale (Arbeitsblatt)

Die adverbiale Bestimmung des Grundes beschreibt, warum etwas passiert. 
Erfrage die adverbiale Bestimmung des Grundes mit warum. 

Bilde die Frage und schreibe die adverbiale Bestimmung des Grundes 
auf.

1. Der Wagen blieb wegen des defekten Motors liegen. 
Frage:                           Warum ____________________________liegen? 

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

2. Aufgrund der schlechten Sicht landeten keine Flugzeuge.

Frage:                   __________________________keine Flugzeuge?

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

3. Sina kommt aus Gemeinheit nicht mit.
Frage:                            ______________________________________? 

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

4. Wegen der Hitze gehe ich ins Schwimmbad.
Frage:                           _______________________________________?

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

5. Sie schrie aufgrund der lauten Musik.
Frage:                           _______________________________________?

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

6. Die Schule fällt wegen Schneefalls aus.
Frage:                           _______________________________________?

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.

7. Aus lauter Neugier kam das Pferd näher.
Frage:                           _______________________________________?

Die adverbiale Bestimmung des Grundes lautet: _________________________.
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  Beispiel für die adverbiale Bestimmung des Grundes:

  Wegen des Regens sind wir zu spät.
  Warum sind wir zu spät?   Antwort: Wegen des Regens.

  Beispiel für die adverbiale Bestimmung des Grundes:

  Wegen des Regens sind wir zu spät.
  Warum sind wir zu spät?   Antwort: Wegen des Regens.


